

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 87 (9205) Вторник, 29 июля 2008 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Нопейка", а также в киосках "Роспечать" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 "Они живут книгами..." 3 С новосельем! 3 Против наркотиков 3 Безопасность в воде 3 Рассказ-быль 4 Реклама, объявления

Администрация города информирует

К новому учебному году

Состоялась встреча главы города Ю. А. Торопова с генеральным директором ОАО «Мечел-Майнинг» И. В. Хафизовым, на которой в числе других вопросов был обсужден ход подготовки учреждений образования к новому учебному году. В результате была достигнута договоренность о финансовой помощи городу в укреплении материально-технической базы ряда образовательных учреждений.

Так, благотворительный фонд развития городов Мыски и Междуреченск по согласованию с администрацией города приобретет для станции юных техников 3 мини-мотоцикла. Новые тренажеры к началу учебного года появятся в школе № 9. А детско-юношеской спортивной школе будет выделена часть средств – 100 тысяч рублей на приобретение микроавтобуса.

О перспективах жилищного строительства

На совещании в администрации города рассмотрены вопросы дальнейшего развития жилищного строительства в перспективных для застройки кварталах 5 и 18.

В настоящее время градостроительным кадастровым центром ведется работа по формированию земельных участков под многоэтажное строительство в квартале 5 (улица Олимпийская).

Пакет документов на участок под дом № 3 уже готов. 21 августа состоится аукцион, на котором и определится организация - застройщик.

В ближайшие годы в квартале 5 планируется строительство трех 10-этажных жилых домов. Возможно, что коробка дома № 3 будет поставлена уже в этом году.

В соответствии с генеральным планом ведется застройка и квартала 18. Здесь намечено строительство четырех много квартирных домов.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



Более двадцати лет занимается преподавательской деятельностью М. П. Березняк – заместитель директора по учебно-воспитательной работе детской школы искусств № 3. Мария Петровна – коренная мысковчанка и душой болеет за благополучие родного города.

Фото Н. СИМОНОВА.



В департаменте жилищно-коммунального и дорожного комплекса администрации Кемеровской области начали действовать телефоны горячей линии – (384-2) 76-03-03, 76-07-76.

По ним население может информировать руководство отрасли о качестве проводимого капитального ремонта жилья. По этим же телефонам эксперты департамента будут оказывать специалистам муниципальных образований методологическую помощь в формировании пакета документов для участия в программе федерального финансирования по линии Фонда содействия реформированию ЖКХ.

По сути, теперь собственники квартир получили реальную возможность осуществлять народный контроль за целевым использованием выделяемых средств. Население в этом заинтересовано напрямую, поскольку оно также вносит свой вклад в финансирование капитального ремонта жилья.

В администрации области состоялось совещание о создании системы «одного окна» при оформлении прав на земельные участки в Кемеровской области».

Его провел руководитель территориального управления Росимущества по Кемеровской области А. Г. Кытманов. В совещании приняли участие представители управления Роснедвижимости по Кемеровской области, управления федеральной регистрационной службы по Кемеровской области, а также местных администраций и комитета по управлению государственным имуществом Кемеровской области.

Собравшиеся ознакомились с опытом организации подобной работы в областном центре, где в течение года по принципу «одного окна» действует государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки в городе Кемерово».

Преимущества деятельности по принципу «одного окна» для желающих оформить свои права на земельные участки очевидны – это отсутствие необходимости для гражданина или юридического лица самому обивать пороги согласующих инстанций, соответствие сроков оформления действующему законодательству, соблюдение норм закона, дифференцированные тарифы на услуги и даже бесплатное оформление документов лицам, имеющим права на льготы. Были обсуждены и проблемы, которых еще немало в этой сфере.

Местным администрациям предложен порядок организации службы «одного окна» на территориях, а также помочь в обучении кадров и осуществлении мероприятий с тем, чтобы новый порядок заработал в полную силу уже в начале следующего года.

В Кузбассе появятся новые тепловые электростанции.

Как сообщили в областном департаменте промышленности и энергетики, существующих в Кузбассе энергомощностей становится недостаточно, к тому же, они несут большую экологическую нагрузку, так как на многих ТЭС сегодня есть проблема утилизации золошлаковых отходов и сохраняется высокая концентрация выбросов.

Чтобы обеспечить энергетическую и экологическую безопасность региона и предотвратить возможный энергокризис, связанный с увеличением энергопотребления, администрация области совместно с объединенной компанией РУСАЛ и ООО «УГМК-Холдинг», ОАО «УК Кузбассразрезуголь», ЗАО «СибКОТЭС», а также с корейскими партнерами предположительно до 2012 года

реализуют проекты строительства угольных ТЭС в Кузбассе.

Основной рост потребления электроэнергии ожидается на юге Кузбасса, где уже сегодня остро стоит вопрос о подключении потребителей к электрическим сетям из-за ограничения их пропускной способности, а также вследствие того, что существующие электростанции не могут отвечать современным потребностям в электроэнергии. В связи с этим построить новые угольные ТЭС предполагается на юге региона – в Новокузнецком и Мысковском районах.

До конца 2008 года планируется окончательно согласовать площадки строительства электростанций.

Кузбасские ЗАГСы стали печатать в документах букву «ё».

Федеральная регистрационная служба направила письмо о Института русского языка с рекомендациями использования буквы «ё» при необходимости.

Кузбассовцы регулярно обращаются в ЗАГСы с просьбой о восстановлении в документах, в частности в паспортах, утраченной буквы «ё» вместо «е». Хотя какого-либо ажиотажа вокруг этого не наблюдается.

Между тем известные в регионе люди столкнулись с несоответствием правописания данных в паспортах и в других документах и проблемами из-за утраченной буквы «ё».

Так, депутат Кемеровского городского Совета Виктор Артемов по паспорту и Артёмов по другим документам (диплому, правах на вождение автомобиля). По собственному признанию, он не обращал внимания на то, что в паспорте фамилия через «е» до того момента, пока не стал оформлять документы у нотариуса. Нотариус увидел расхождение и заставил переписывать заявление, чтобы все было единообразно.

Пресс-служба АКО.

Мыски и мысковчане

- Замечательно, что у нас в Притомском у Дворца культуры скоро будет фонтан. Украсит он площадь. И в то же время рядом стоит памятник В. И. Ленину, который давно надо отремонтировать или хотя бы покрасить. Раньше наши поселок в буквальном смысле слова утопал в зелени и цветах. И был одним из лучших в области по благоустройству. Сейчас же жители микрорайона не могут этим похвастаться.

С таких справедливых замечаний началась моя беседа с заместителем директора по учебно-воспитательной работе детской школы искусств № 3 М. П. Березняк. Мария Петровна коренная мысковчанка. Более сорока лет живет в поселке Притомский и потому душой болеет за его облик. Вероятно, за неравнодушие жильцы коммунального дома, где живет педагог, выбрали ее старшего дома. А он старый, с полу-вековой историей, и ему требуется замена крыши. В свое время что-то намудрили строители, неправильно ее сделали. Вот и пробивает теперь этот вопрос М. П. Березняк. Быстро сказка оказывается, да не скоро дело делается. На проект новой крыши надо более ста тысяч рублей. Только на 2010 год запланировано выполнить ремонт.

Вторым своим домом педагог считает детскую школу искусств № 3. В здании сейчас ремонт идет, подготовка к новому юбилейному учебному 2008-2009 году - пятьдесят лет исполняется ДШИ № 3. Накануне юбилея учреждения глава города Ю. А. Торопов пообещал помочь в ремонте концертного зала. И слово свое держит.

В этом концертном зале впервые выступала на сцене десятилетняя Маша Калашникова. Было это более трех десятков лет назад. В музыкальную ученицу третьего класса средней общеобразовательной школы № 3 пришла сама. Прошла прослушивание, собеседование и была зачислена. Неслеко ученикам и тогда было, и сейчас совмещать учебу в двух школах. В свое время оставила обучение в «музыкальке» старшая сестра Маши Любка. Она поняла, что музыка - не ее увлечение. Радуясь успехам младшей дочери Маши, ее мама Валентина Григорьевна не раз говорила: «Это тебя, дочка, Бог отметил, как и отца».

Петр Ефимович Калашников обладал хорошим музыкальным слухом. Он самостоятельно научился играть на гитаре, балалайке, мандолине... И на слух мог подобрать любую мелодию. Отец, как умел, учил дочку.

Ее любимые учителя из средней школы № 3 С. В. Нестерова, Л. Н. Чернова, П. К. Морков, Ф. К. Дербенев и другие отмечали организаторские способности, умение ладить с детьми своей ученицы. Определяющую роль в выборе

А музыка звучит...

девушка к учебе. А на последнем курсе выпускницу пригласили преподавать в родную музыкальную школу. Среди первых учеников М. П. Березняк был С. Попугаев, ныне известный в музыкальных кругах города человек.

Более двадцати лет занимается преподавательской деятельностью М. П. Березняк. Учит детей и повышает свою квалификацию на мастер-классах, семинарах, курсах. Мария Петровна вместе с З. Т. Бабенко стояла у истоков создания школьной детской филармонии. Эта форма работы с юными музыкантами, художниками, танцорами, которая появилась почти двадцать лет назад, продолжает жить и радовать учеников школ и дошкольных образовательных учреждений тематическими выступлениями, концертами. В основном они театрализованы и посвящены юбилею какого-либо композитора, или памятной дате, или музыкальному произведению.

Востребованы в школе группы эстетического образования для детей с пятилетнего возраста. Занятия по музыке, ритмике, рисованию, хореографии проводят с дошкольниками преподаватели ДШИ № 3, в том числе и М. П. Березняк.

- За два года обучения наши малыши получают хорошую подготовку, определяются их способности и наклонности, - рассказывает завуч по учебно-воспитательной работе. - По совету педагогов родители записывают своих сыновей и дочек на музыкальное, художественное или хореографическое отделение ДШИ № 3.

Благодарна работа педагога. Я всегда радуюсь, когда наши выпускники приводят в школу своих детей. Причем даже те, кто в свое время оставил учебу у нас. Став взрослыми, жалеют об этом и в шутку говорят: «Мы поумнели в своих детях».

Наши выпускники сами определяют плюсы обучения в школе искусств. По их признанию, они на голову выше своих ровесников по общему и интеллектуальному развитию. Обучение в двух школах учит мальчишек и девочонок умело распоряжаться своим временем, быть более работоспособными. Им легчедается учеба в высших и средне-специальных учебных заведениях. Большое круг общения у наших обучающихся. А участие, в основном успешное, в конкурсах, олимпиадах тоже немало значит в становлении личности.

Директор ДШИ № 3 Надежда Филимоновна Клембо так сказала о своем заместителе по учебно-воспитательной работе:

- Мария Петровна - ответственный, заинтересованный и творческий педагог. Она переживает за каждого ученика. Находит подход к каждому. Любят свою работу и выполняют ее с душой. Безотказно к поручениям и просьбам. Уважают Марию Петровну дети, коллеги, родители.

Наши семьи знают, что рабочий день у нас ненормированный. И Марии Петровне помогает супруг Владимир Петрович. В Интер-

нете находит необходимые для работы жены новую информацию, материалы, а она делится с нами. Первой помогает в организации экскурсионных поездок в музеи, на выставки, концерты.

Моя младшая дочь Катя Русанова занималась по классу гитары у преподавателя А. И. Семенова в отделении ДШИ № 3 в ДК «Юбилейный». Уроки музыкальной литературы и сольфеджио М. П. Березняк у нее были любимыми. Помню, как восхищалась дочка своей учительницей и ее внешним видом. Оказывается, Мария Петровна умеет шить, вяжет крючком и спицами эксклюзивные вещи.

Педагог М. П. Березняк оптимистка. На традиционный вопрос: «Как дела?» всегда отвечает: «Лучше всех!».

Гостеприимство семьи Березняк знают многие. Без кружки чая от них никто не уходит. Так с детства учили Марию мать и бабушка. Их советы по ведению домашнего хозяйства, кулинарии она усвоила на «отлично». А еще любовь к своей малой родине, профессии.

Радует Марию Петровну вос требованность детьми художественного отделения их школы. Вот и ученики из центра города у них занимаются, ездят в поселок Притомский. Но для удобства детей и спокойствия родителей надо в центре города тоже открыть художественную школу. К тому же в последнее время престижны профессии художников-оформителей, дизайнеров, модельеров. Будущие мастера набивают руку на занятиях художественного отделения ДШИ, а затем поступают в училища, колледжи и институты по выбранной специальности.

Кстати, более десяти педагогов школы - ее бывшие выпускники. В основном это девушки, и в прошлом году так совпало, что сразу пять молодых преподавательниц ушли в декретный отпуск. И, к сожалению, год не выступил школьный камерный хор. Нынче решено возобновить его работу. Концерты хористок, вживую исполняющих классические и современные музыкальные произведения, вновь будут радовать мысковчан. Потому что те, кто слышал их выступление, спрашивают о новой программе.

И еще спрашивают М. П. Березняк родители, бабушки и дедушки из поселка Ключевой о том, открывают ли в КСК «Юбилейный» подготовительные эстетические группы для дошколья. В ДОУ № 11 и 15 поселка немало ребятишек, которым советуют заниматься у педагогов школы искусств. Пока положительного ответа на этот вопрос нет, но его решать нужно.

В беседе с корреспондентом М. П. Березняк обратила внимание на то, что плата за обучение в ДШИ приемлема, есть льготы. Набор учеников на новый 2008-2009 учебный год идет. Стабильный дружный коллектив школы с 50-летней историей приглашает в стены учреждения культуры дошколья и школьников, чьи родители заинтересованы в успешности их взрослой жизни.

Л. РУСАНОВА.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ повод рассказать о человеке предоставляет нам судьба в день его юбилея. В искренней любви и уважении накануне знаменательной даты мы признаемся замечательному человеку, директору централизованной библиотечной системы г. Мыски Ольге Яковлевне Чудайкиной.

О библиотекарях говорят: «Они живут книгами, среди которых работают, и верно им служат». Это сказано и о ней. Более тридцати лет трудится Ольга Яковлевна на одном из самых нелегких поприщ - руководит ЦБС. Коренная мысковчанка, закончившая в свое время Кемеровский государственный институт культуры, она лишь незначительное время проработала, вернувшись после учебы в родной город, библиотекарем.

Ольга Яковлевна Чудайкиной вообще потрясающий талант быть в ладу со всеми. Дипломатизм, гибкость в выстраивании отношений позволяют ей находить общий язык с руководителями других культурных учреждений города, и они охотно участвуют во многих мероприятиях, организуемых ЦБС.

Юбилей



В союзе сердца с душой

лиографом, сменив потом на посту заведующей свою предшественницу Сою Михайловну Людаеву.

Доброжелательной, тактичной, интересной собеседницей, истинным профессионалом своего дела предстает Ольга Яковлевна и перед читателями, и перед коллегами. Энергичная, общительная, каждый день с большим удовольствием и хорошим настроением идет она на службу. Своим радушием, зарядом бодрости «заражает» (или заряжает?) подчиненных.

Благодаря мудрому руководству О. Я Чудайкиной центральная библиотечная система нашего города в течение не одного десятилетия занимает ведущие позиции по всем показателям, характеризующим библиотечное дело: количеству пользователей, посещений и книгоиздания. Имя Ольги Яковлевны хорошо известно ее коллегам, работающим как в библиотеках Кемеровской области, так и областного центра. Сегодня библиотека переходит на новый уровень технологических решений: работает система «Консультант-плюс», Центр правовой информации, открыты Интернет-зал и зал массовых мероприятий, функционируют клубы по интересам. От директора зачастую требуются совет, помочь, волевое решение. Ольга Яковлевна всегда готова выслушать, помочь, воодушевить, вселить веру в свои силы и возможности. Она всегда готова поделиться с коллегами своим опытом и накопленными знаниями.

У каждого уважающего себя профессионала есть собственная иерархия ценностей. Ольга Яковлевна Чудайкина всегда считала главным для себя сохранение здоровых отношений в сложном женском коллективе, доброго имени своей библиотечной системы. Руководить женским коллективом - труд ответственный, здесь важным бывает каждое слово, взгляд, жест, интонация. Не обидеть, не унизить, успокоить, дать совет, быть справедливой и компетентной - все это успешно удается нашему директору. И за это мы очень ей благодарны.

У Ольги Яковлевны Чудайкиной вообще потрясающий талант быть в ладу со всеми. Дипломатизм, гибкость в выстраивании отношений позволяют ей находить общий язык с руководителями других культурных учреждений города, и они охотно участвуют во многих мероприятиях, организуемых ЦБС.

Творческий подход, высокая духовность отличают Ольгу Яковлевну и на работе, и дома. Уютная квартира, любимая дача, любящие и любимые дети, внуки, соседи - все это каждодневно требует своей частички заботы и внимания, терпения и времени. И она жертвует всем этим щедро, что называется, с сердцем и от души. Немогие знают, что Ольга Яковлевна Чудайкина явилась основоположницей новой профессиональной семейной династии: по ее стопам пошли и стали библиотекарями ее сестра Наталья и дочь Маша, которая, закончив Кемеровский университет культуры и искусства, трудится сейчас в библиотеке имени Гоголя в Новокузнецке.

Завтра, в юбилейный для О. Я. Чудайкиной день, ее с удовольствием придут поздравить не только родные и близкие, но также коллеги из ближайших городов и первые лица нашего города. Среди вручаемых подарков, думается, не останется незамеченным телевизор, который преподнесет дорогому руководителю вверенный (и верный!) ей коллектив. Преподнесет с пожеланиями новых успехов и процветания, крепкого здоровья, оптимизма и стойкости, счастья и благополучия!

Коллектив ЦБС г. Мыски.

С новосельем, УФМС!

В нынешнее время редко какое событие обходится без участия телевидения. Не обошлось без него и новоселье, которое отметило на днях отделение УФМС Кемеровской области по г. Мыски. В полном составе отделение переехало в здание отдела вневедомственной охраны, что расположено в районе городского автовокзала. Подверженное внутреннему и внешнему косметическому ремонту, покрашенное в цвет, ассоциирующийся с цветом обложки российского паспорта, оно выглядело будто только что отстроено. В него-то и устремились многочисленные гости, приехавшие поздравить новоселов: глава города Ю. А. Торопов, на-

чальник ОВД по г. Мыски полковник милиции А. А. Лоскутов, депутат горсовета народных депутатов Г. Л. Шапин, начальник управления федеральной миграционной службы по Кемеровской области полковник внутренней службы Е. В. Осипчук и заместитель начальника отдела вневедомственной охраны при управлении внутренних дел г. Междуреченска Е. Д. Ковтун. Как и положено, на новоселье гости пришли с подарками. Так, глава города преподнес сотрудникам отдела УФМС по г. Мыски компьютер, милицейское начальство одарило чайным сервисом и т.д. Юрий Александрович Торопов сопроводил свой подарок пожеланиями

успешной работы, доброго взаимодействия с другими городскими службами, взаимопонимания с горожанами.

Знаменательное для службы УФМС по г. Мыски событие совпало по времени с событием не менее знаменательным для пятерых юных мысковчан – Екатерины Анашиной, Дарьи Бараниковой, Артема Крюкова, Аллы Кутушевой и Павла Потапенко. Они в торжественной обстановке и под сводами нового «места жительства» городского УФМС получили из рук главы города свои первые правоустанавливающие документы – паспорта граждан Российской Федерации.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Беседа врача

Ущерб, причиненный человеческому организму употреблением психоактивных веществ, огромен, он не ограничивается влиянием на самого потребителя, но распространяется и на его потомство, а их прием матерью во время беременности ведет к прямому поражению плода.

Прием наркотических веществ оказывает выраженный токсический эффект. Опий, героин, марихуана, стимуляторы легко проникают через плаценту и распределяются в тканях плода. Страдают многие органы и системы организма плода (нервная, дыхательная, сердце, печень). Этому способствует незрелость ферментных систем печени плода, замедляющая вывод наркотиков. Дети, перенесшие внутриутробное воздействие наркотиков, в послеродовом периоде имеют высокий уровень заболеваемости. Типично развитие абстинентного синдрома (синдрома отмены), отягощающего процесс адаптации к внеутробной жизни и требующего интенсивной терапии.

Общеизвестно, что здоровье ребенка определяется, прежде всего, тем, с кем родившей его матери. Для беременных женщин, употребляющих наркотики, характерны повышенная частота анемии, болезни мочевого тракта, острый и хронический гепатиты, болезни, передающиеся половым путем, самопроизвольные выкидыши, отслойка плаценты, преждевременные роды.

В результате употребления наркотиков в период беременности у новорожденного развивается

Беременность, ребенок, наркотики

абстинентный синдром, проявляющийся психическими, соматовегетативными и неврологическими нарушениями (с момента рождения ребенка прекращается поступление к нему наркотических веществ, употребляемых матерью). Вероятность развития и степень тяжести абстиненции у новорожденных зависят от продолжительности и регулярности приема наркотиков беременной.

Клиническая картина абстинентного синдрома у новорожденных складывается из нарушений центральной нервной системы, балевого синдрома и вегетативных расстройств. Обязательными являются признаки гипервозбудимости центральной нервной системы: повышенная возбудимость, трепет, гиперактивность, повышение мышечного тонуса, нарушение сна, «неистовое» сосание кулаков. В тяжелых случаях могут наблюаться судороги. Балевый синдром проявляется «пронзительным» криком, непрерывным плачем, напряженным выражением лица (нахмуренные брови, зажмуренные глаза), непрерывными напряженными движениями рук и ног, напряженной позой вплоть до выгибания дугой.

Ребенок не переносит громких звуков, яркого света, прикосновений, попыток переменить ему позу или взять на руки. На все раздражители он реагирует усиливением симптомов гипервозбудимости и криком. Сре-

ди вегетативных расстройств наиболее часто встречаются дисфункции желудочно-кишечного тракта в виде нарушения сосания, затруднения усвоения пищи, срыгивания или рвоты, реже наблюдается понес. В результате в первые дни жизни развивается патологическая потеря массы тела. Кроме того, могут быть вегетативные нарушения в виде зевоты, потливости, повышения температуры, чихания, за jakiности носа без отделяемого из носовых ходов, резких периодических покраснений и побледнений кожных покровов.

Признаки абстинентного синдрома у новорожденных в большинстве случаев появляются в 1-2 сутки после рождения, реже в последующие дни и сохраняются в течение 2-2,5 недель.

Среди детей, перенесших внутриутробное воздействие наркотиков, около 38% рождаются недоношенными, примерно 77% - с задержкой внутриутробного развития, 52% имели асфиксию новорожденного, у 40% - признаки внутриутробных инфекций. Клиника абстинентного синдрома наблюдается у 93% детей.

К сожалению, характерной особенностью данной группы беременных и рожениц является, как правило, отсутствие заинтересованности в благополучном исходе беременности и в рождении здорового ребенка.

А. СЕРБЕГЕШЕВ,
врач-нарколог.

О РЕЗУЛЬТАТАХ ЛАБОРАТОРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ ВОДЫ ОТКРЫТЫХ ВОДОЕМОВ ГОРОДА

Результаты лабораторных исследований проб воды рек Томь и Мяссу, отобранных в контрольных точках 30 июня и 7 июля 2008 г., свидетельствуют о несоответствии качества воды гигиеническим нормативам по микробиологическим и вирусологическим показателям безопасности.

Так, превышение гигиенических нормативов по общей микробной обсемененности в воде реки Томь в районе профилактория «Ившук» составляет 30%, в районе поселка Боровково - в 2,4 раза; по содержанию кишечной палочки (это показатель фекального загрязнения) в районе поселка Карчит - в 2,3 раза, в районах профилактория «Ившук» и поселка Боровково - в 6,2 раза.

В воде реки Мяссу в районе лесхоза отмечено превышение содержания вирусов в 1,5 раза.

С июля начаты сезонные исследования всех открытых водоемов города на наличие холерного вибриона. В пробах воды реки Томь, отобранных 07.07.08г., на всем ее протяжении по территории города, выделяются микроорганизмы семейства вибрионов. Выделенные вибрионы, входящие в то же самое семейство, что и холерный виброн, при определенных условиях способны вызывать кишечные расстройства при попадании в организм человека.

В связи с продолжающейся иметь место высокой бактериологической и вирусологической обсемененностью воды открытых водоемов города территориальный отдел Роспотребнадзора не рекомендует населению города организовывать места отдыха и проводить организационно-массовые мероприятия, связанные с купанием на реках Томь и Мяссу.

Территориальный отдел
Роспотребнадзора в г. Мыски.

Рассказ - быль

Дачник

Деревенка Аредаково дворов на 20, не больше, стоит на высоком берегу реки и похожа на форпост в этой глухомани. От города далеко, дорога одна – по реке. На одного местного жителя летом приходится по два дачника. А в выходные дни Аредаково превращается в пристань. Эскадры моторных лодок весят сюда детей, снох, зятьев аредаковцев с их болячками, рюкзаками, транзисторами, с детьми.

Местных жителей кормят тайга. Вольно пасется скот на сочных травах, обильно плодоносят неморянные огороды, если приложить к ним руки. Работают аредаковцы в лесничестве. Есть в деревне медпункт, начальная школа, которую каждый год собираются закрывать из-за малочисленности учеников, но всякий раз аредаковцы пишут заявление в районную, и школу оставляют. Есть еще магазин да маленький клуб. Первым от реки домом будет дача пенсионера из города Фрола Фролыча. На стене словно в служебном помещении, красуются надписи: «лес-наше богатство», «срубил дерево-посади два!». В деревне Фрола Фролыча в шутку зовут консулом. К нему идут и лодочки, застигнутый в пути грозой, и пассажир, ожидающий попутного катера, и рыболов, задумавший ночлег. Всех приютит Фрол Фролыч! В жару накормит холодной окрошкой из погреба, в холод – обсушит, обогреет. Ласков и приветлив он с любым. У широколицевого, добродушного хозяина легкая, неторопливая походка, в руках – сила немалая. Уже к июню Фрол Фролыч черен от загара: весь день ходит в шортах да в старых сандалиях на босу ногу.

В деревне он как свой. Все его знают и уважают. И он всех знает. Когда в Аредаково приезжает кто-нибудь новенький, Фрол Фролыч из деликатности выждает дня два, только потом идет знакомиться. Причем делает это так неназойливо, даст новичку столько советов на все случаи жизни на новом месте, что тому остается недоумевать: как же он раньше обходился без Фрола Фролыча? А тот обязательно пригласит новосела к себе, дачу покажет. Дача у него!

- А ведь ничего не было, - с добродушной усмешкой крутнет хозяин стриженою головой. – Ку-

(Окончание на 4 стр.)

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ АУКЦИОНОВ

Реестровый номер торгов 49A-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели с участием в аукционе по выбору подрядчика на право заключения муниципального контракта на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту «Строительство станции II подъема, бурения и строительство дополнительных скважин и магистральных водоводов для водоснабжения п. Притомский».

Форма торгов: открытый аукцион.
Организатор конкурса: уполномоченный орган администрации города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, E-mail: torgl-adm@mail.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Предмет муниципального контракта: право на выполнение проектно-изыскательских работ по объекту «Строительство станции II подъема, бурения и строительство дополнительных скважин и магистральных водоводов для водоснабжения п. Притомский».

Объем выполняемых работ: в соответствии с технической частью документации об аукционе: выполнение проектно-изыскательских работ по строительству водоводов по действующим скважинам до насосной станции II подъема - 3 км.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски, район жилой застройки ТУГРЭС.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 969,55 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня следующего за днем опубликования настоящего извещения до 15 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, кабинет № 49, 29.08.2008 года в 11 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Новоселова Наталья Витальевна (38474) 2-04-03.

Предмет муниципального контракта: право на заключение муниципального контракта на выполнение работ по строительству водопровода.

В случае выполнения работ: в соответствии с технической частью документации об аукционе: рывьё и засыпка траншей и укладка трубопроводов из полипропиленовых труб - 1,08 км.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Транспортная, 2а.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 1 370,7 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, кабинет № 49, 29.08.2008 года в 09 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Новоселова Наталья Витальевна (38474) 2-04-03.

Предмет муниципального контракта: право на заключение муниципального контракта на выполнение работ по строительству водопровода.

Форма торгов: открытый аукцион.
Организатор конкурса: уполномоченный орган администрации города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, кабинет № 49, 29.08.2008 года в 09 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебрякова, 4, кабинет № 49, 29.08.2008 года в 09 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Новоселова Наталья Витальевна (38474) 2-04-03.

Рассказ - быль

Дачник

(Окончание. Начало на 3 стр.)

- Что, Антон Захарыч, наладили грабли? – осведомляется он.

- А-а... – машет рукой усталый лесничий и кривит лицо. Такие вопросы ему – как нож в сердце.

- А вот что, Антон Захарыч, видел я лестницу у склада, – осведомляется осторожно Салагаев, – нужна она вам?

- Бери! – машет рукой лесничий и откладывает ложку.

Видно, как неохота ему обращаться к Фролу Фрольчу за помощью, но что поделаешь... Сенокос в разгаре, а ни один колесный трактор не работает – нет горелки для сварочного аппарата. Да разве только ей! Лесничество хиреет. На этом празднестве фоне дачное хозяйство пенсионера Салагаева выглядит процветающим.

- Горелку! – расплывается по его лицу счастливая улыбка. Завтра же сгоняю в город. – На работе в таксонопарке с ребятами поговорю – обязательно достанут. Как не помочь беде? Одними заботами, считай, живем.

Фрол Фрольч достает из погреба запотевшую бутылку водки.

- Лесишику бы мне, Захарыч, – погреб перестелить...

Когда заметно отяжелевший лесничий уезжает, Фрол Фрольч достает гармонь и усаживается на скамейку на самом кутюре. Он любит встречать тушем пристающих к берегу речных путешественников, неважно знакомы они или нет. Это доставляет ему огромное удовольствие.

Так и жили в таежной глухомани от весны до осени – остальное время годы было серым и бедным на события. Но в очередной дачный сезон аредаковцы не дождались. Фрол Фрольч он куда-то пропал. И осиротела без него деревня. Некому дать ценный совет на все случаи жизни, поделиться деревенскими новостями.

Два года не появлялся в Аредаково Салагаев. Его без хозяйствского присмотра приходила в запустение. А тут еще деревенский бомж Гриша по прозвищу Грызка повадился разорять ее. Лесничий пробовал разыскать Фрола Фрольча в городе, обращались в милицию, но бесполезно. А тот неожиданно появился сам. Такой же улыбчивый и толстый. Вся деревня встречала своего «консула». А когда радостная суматоха улеглась, Фрол Фрольч рассказал в лицах о своей эпопее.

31 июля
Площадь общественных мероприятий.

Детский спортивный праздник
«Веселые рошки»

В программе: хоккей, забеги на скорость, «слаломный» бег, «веселые старти».

Сбор участников в 12 час. 30 мин.

Начало соревнований в 13.00 час.

Приглашаются все желающие в возрасте от 7 до 16 лет.

В соответствии с решением Мысикского городского Совета народных депутатов от 24.11.2007г. № 55-н Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысикский городской округ» сообщает о проведении аукциона по продаже встроенного нежилого помещения площадью 45,0 кв. метра, расположенного по адресу: Кемеровская обл., г. Мыски, квартал 8, дом 3. Срок договора аренды на помещение до 30.09.2008 г. Начальная цена продажи помещения составляет 1061000 руб., задаток – 212200 руб., шаг аукциона 53050 руб. Подача предложений по цене объекта производится в открытой форме. Победителем признается претендент, предложивший на торги наиболее высокую цену. Задаток перечисляется до 28.08.2008г. на р/счет 40703810226072001042 КУМИ МО «Мысикский городской округ» ИНН 4215003182 КПП 421401001, Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Новосибирск, к/счет 3010181050000000641. Победителю аукциона сумма задатка зачисляется в счет обеспечения оплаты за объект. При отклонении или отказе победителя от заключения договора купли-продажи задаток не возвращается. Проигравшим участникам аукциона задаток возвращается. Протокол аукциона утверждается в день его проведения. Договор заключается в течение 5-ти дней после проведения аукциона. Оплата по договору единовременная. Срок оплаты в течение 5-ти банковских дней после проведения аукциона.

Документы, представляемые для участия в аукционе:
1) заявка установленной формы;
2) платежный документ о внесении задатка;
3) физические лица – паспорт или другой документ удостоверяющий личность, свидетельство о постановке на налоговый учет;
4) юридические лица – копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке, решение об избрании руководителя, доверенность на лицо, имеющего право действовать от имени организации, решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе и приобретение объекта.

Покупателями муниципального имущества не могут быть муниципальные предприятия и учреждения, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля муниципальных образований превышает 25%.

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется в КУМИ (г. Мыски, ул. Советская, 42) со дня опубликования информации до 28.08.2008г. Протокол о признании претендентов участниками аукциона утверждается 28.08.2008г. Аукцион проводится 29.08.2008г. в 10-00. Информацию по объекту продажи, условиям договора купли-продажи можно получить в КУМИ, тел. 2-38-29.

Уважаемую Ольгу Яковлевну ЧУДАЙКИНУ поздравляем с Юбилеем! Желаем здоровья, успехов во всем! Не надо лет своих бояться, хотя тебе давно за 20! Если рядом есть друзья – значит, жизнь живешь не зря!

Одноклассники Наталья и Александр МАСКАЛЕВЫ.



Поздравляем дорогую сестренку Татьяну Евгеньевну КОРЧУГАНОВУ с Юбилеем! С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая может стать же быть милы! Мы желаем, чтоб была ты счастливой бесконечно, молодой осталась вечно, пусть твой юбилейный год только радость лишь несет!

С любовью СЕСТРЫ.



Поздравляем нашу любимую доченьку Дашеньку БРЫЛИНУ с 18-летием и успешным окончанием колледжа! Желаем дочке дорогой удачи, здоровья, счастья, чтобы розы на душе цветли и не было ненастия! Хотим, чтоб жизнь была светла, чтобы ты весело была и чтоб лихих не знала бед! Живи, родная, много лет!

МАМА и ПАПА.



металлоконструкций, грузчики. Обращаться по адресу: г. Мыски-5, ул. Ленина, 1а; тел. 8(38474) 3-46-87, 3-46-89, 3-46-91.

Требуется водитель на а/м «Камаз – самосвал». Стаж не менее 5 лет. З/плата от 20 т. р. Тел. 8-905-903-3192, 8-905-910-1725.

ООО «Сибирский купец» на постоянную работу требуются: начальник смены, мастера-специалисты.

Тел. 8(3843) 74-97-76, 8-905-070-0706.

ЗАО «Татьяна» пример на работу мужчин и женщин на все виды строительных работ; водителей автобуса, автокрановщиков. З/плата от 15 тыс. руб. и выше. Проезд, обед – бесплатно. Тел. 8-950-582-9789.

Требуется няня с опытом работы для ребенка 1,5 лет (м-н ГРЭС). Тел. 8-903-943-1533, 3-52-08.

Доброустройство:



ЗАО ТУ ЗЖБК срочно примет на работу: электросварщиков-сборщиков, слесаря по ремонту оборудования, токаря 4-5 разряда, машиниста (кочегара) котельной на угле, электромонтера, машиниста Т-40, машиниста бульдозера Т-170, дробильщиков, грохотовщиков, механика на песчано-гравийный карьер. В СУ ТУ ЗЖБК: главного бухгалтера, инженера-сметчика, установщиков пластиковых окон. З/плата своеобразно, соц. пакет.

Обращаться: ул. Левологовая, 1, отдел кадров, каб. № 20.

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: уборщика служебных помещений, слесаря по ремонту оборудования, эл. слесаря по ремонту оборудования, слесаря по сборке

скважина, 4,7 млн. руб. Тел. 8-903-908-6767.

Срочно, недорого недостроенный гараж под грузовой автомобиль (б/х12м) в р-не хлебозавода и дома из соснового бруса и бани из соснового бруса (3х5м). Тел. 8-903-048-0267.

Гараж в р-не МЭМЗа (высотные ворота, смотр. яма, погреб под всем гаражом, свет везде). Срочно, недорого, торг. Тел. 8-906-937-6348.

Куриный помет, торф, землю, песчано-гравийную смесь. Грузоперевозки. Тел. 8-908-944-1818.

КУПЛЮ мост К-700 в неисправном состоянии. Тел. 8-923-630-3758.

ПРОДАМ строительные пиломатериалы (брус, доска обрезная, необрезная). Дрова. Доставка. Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

ДОСТАВКА: сахар, мука, кормосмесь, окорочка, крупы, отруби. Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

Коллектив реабилитационного центра «Топаз» выражает искреннее соболезнование медицинской сестре Саблиной Наталье Сергеевне по поводу трагической преждевременной смерти ее сына САБЛИНА Анатолия.

Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие и оказал помощь в похоронах нашего сына и брата Каравцева Дмитрия Владимировича. Семья КАРАВЦЕВЫХ.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу разреза «Сибиргинский», родным, друзьям, знакомым, соседям за оказание материальной и моральной помощи в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Лещенко Алексея Федоровича.

Жена, дети, внуки.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ДОКУМЕНТАЦИЮ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

Регистровый номер торгов 434-08

На право заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по строительству водопровода новой скважины на СОЛВ микрорайона ТУ ЗЖБК.

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»:

1. В извещении о проведении открытого аукциона, опубликованного в городской газете «Мыски «Вариант» № 82-83 от 18 июля 2008 г. и размещенном на сайте <http://www.ako.ru/Torgi/> № M11-237-08-A, внести следующие изменения:

статью «Место выполнения работ» читать в следующей редакции: Кемеровская обл., г. Мыски, р-н жилой застройки ТУ

В извещении МУ «ГЦК» о передаче в аренду земельных участков («Вариант» № 82-83 от 18 июля 2008 г.) адрес: «г. Мыски, ул. Красноярская, 112, площадь 1500 кв. м. исключить.

